
Зелена еколошка партија „Зелени“ приступила Савезу за Србију; Ђилас: Организујемо протестну шетњу у оквиру кампање „СТОП крвавим кошуљама“ у суботу у 18 сати у Београду
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Зелена еколошка партија Зелени приступила је Савезу за Србију, а лидер ове странке
Дејан Булатовић и један од оснивача СзС Драган Ђилас најавили су данас интензивнију
борбу за заштиту животне средине, али и позвали на грађански протест у суботу, 8.
децембра, у Београду.

  

  

„У суботу у 18 сати, са платоа испред Филозофског факултета, кренуће протестна
шетња у оквиру кампање „СТОП крвавим кошуљама“. Протестна шетња није само због
недавног пребијања Борка Стефановића у Крушевцу, већ због насиља које се дешава
свакодневно“, рекао је Ђилас, додавши да грађани више не могу ни да седе мирно у
кафићу без бојазни да ће неко да запуца или дигне неки џип у ваздух.

  

Ђилас је нагласио да протестна шетња није никакав страначки протест, већ грађански –
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без страначких обележја и без политичких говора страначких лидера.

  

  

Коментаришући приступање Зелене еколошке партије – Зелени Савезу за Србију, Ђилас
је истакао да је некадашња антимилошевићевска, а данас антивучићевска позиција људи
који чине ову странку врло добро позната, те су и добродошли у Савезу за Србију, а да
ће њихов допринос нарочито значити у погледу борбе за здравију животну средину.

  

Председник ЗЕП Зелени Дејан Булатовић оценио је да је жалосно што уопште и постоји
потреба за сталним акцијама којима се указује на алармантно стање животне средине,
али и да је то последица тога што се „министарство екологије, својим нерадом,
претворило у министарство за девастирање екологије“.

  

„Оно што је још одлика ЗЕП Зелени, јесте континуитет у борби против лошег режима.
Нисмо устукнули када је било најгоре, увек смо били на бранику демократије, и ту борбу
настављамо са нашим партнерима из Савеза за Србију, јер је заједничка борба једини
начин да се обори режим Српске напредне странке“, закључио је Булатовић.

  

  

Ђилас и Булатовић новинарима су се обратили испред мурала Зорана Ђинђића код
Филозофског факултета, поручивши да је наружени и оштећени мурал срамота
Београда и Србије. „Апелујем на градску власт да не дозволи овакву срамоту према
човеку који је живот дао за Србију“, поручио је Булатовић.
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  Ђилас: Нисам човек који би куповао неку странку, нити су Зелени на продају  Оснивач Савеза за Србију Драган Ђилас изјавио је да он сигурно није човек који бикуповао неку странку, нити би се људи из Зелене еколошке партије - Зелени продали, теда очекује да ће са том странком сарађивати.  

  Ђилас је то рекао новинарима у Београду поводом објава у поједним режимскиммедијима "да ће он преузети Зелену еколошку партију Зелени, како не би морао даоснива своју".  "Када смо правили Савез, са својим партнерима сам се договорио да треба да сенаправи једна организација да не будем само ја као појединац. То пише у нашемспоразуму, статуту, неки рок је 60 месеци", рекао је Ђилас.  Он је казао да у том савезу тренутно има десет оснивача и 20 организација које радезаједно.  "Ја не коментаришем превише медије, а видим да ћу коментарисати још мање како серазвијају ствари са Коперникусом, О2 и Првом", додао је Ђилас.  Ђилас је раније на Твитеру навео да је државна компанија Телеком купила телевизије 02и Прву, а да је формални купац Коперникус. Телеком је негирао те наводе.    Kao što sam i rekao Telekom je kupio 02 i Prvu.  Formalni kupac je Kopernikus. Ako je do sadbilo bar malo svetla i ono će se ugasiti.  — Dragan Djilas (@DraganDjilas) December 3, 2018    (Бета, Агенције)   
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https://twitter.com/DraganDjilas/status/1069678647295045634?ref_src=twsrc%5Etfw

